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1 Ein Drehzahlmesser

Gleichgewicht des Kiigelchens im leeren Rohr

1
Ty = Stabil (S) oder labil (I)?
senkrechter Druckunterschied

waagrechter Druckunterschied
3 dp, =

Komponenten der Auftriebskraft
S, = S, =

Position des Gleichgewichtes im Fall A

ra = Stabil (S) oder labil (T)?

Position des Gleichgewichtes im Fall B

rg = Stabil (S) oder labil (T)?

Darstellung der Gleichgewichtspunkte

A
z

\/

A: P<p, B: P>p,

minimal messbare Frequenz, in welchem Fall?

Geeignetes Gerat im Fall Frmin =
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P 2 Elektrostatisches Pendel

Gleichheit von E| zeigen NUR DIE WESENTLICHEN PUNKTE!

Werte von ¢ fiir Gleichgewicht

q1

Zeige: E| = ap NUR DIE WESENTLICHEN PUNKTE!

o =
riicktreibende Kraft in A
4 f=
Position des zweiten Gleichgewichtspunktes Vorzeichen von g
5 92 0

riicktreibende Kraft im zweiten Gleichgewichtspunkt

6 f=

Werte der Periodendauer
6 Ty =Tigi>0) =

T- =Tig<0) =
Ausdricke numerische Werte
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3 Thermodynamischer Kreisprozess

Druck des Gases in B

1 PB =
Ausdruck numerischer Wert

Gleichung der Transformation AB
2| "7
q =
Ausdruck numerischer Wert
maximale und minimale Temperatur
Tmax : V=
p =
3 Toin : V=
p =
Ausdruck numerischer Wert
Zustand Y, bei dem die Warmeaufnahme endet
W =
4 by =
Ausdruck numerischer Wert
Wirkungsgrad des Kreisprozesses
7] =
53
Ausdruck numerischer Wert
Wirkungsgrad des Carnot-Prozesses
nc =
6
Ausdruck numerischer Wert




